



万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

2015 惊现电影档期内斗： 元宵节PK三八节 女人输了

妇女节到了,但因为和元宵节实在太近了,所以,往年影院里挺红火的“三八档”就被“元宵档”抢了风头。据了解,3月5日开始,有《全能囧爸》、《大喜临门》、《木星上行》、《帕丁顿熊》、《将错就错》、《北京纽约》、《美丽笨女人》7部新片上映,大多是主打“闹元宵”的喜剧片。

最近几年,每到2月底,就会有不少中小成本、以女性为题材的“女性电影”

冒出来,希望在“三八节”得到女性观众的青睐。

2012年的“三八节”,有《桃姐》、《晚秋》、《女人如花》等8部电影上映;2013年的“三八节”,有梅丽尔·斯特里普的《铁娘子》;去年则有张静初主演的《脱轨时代》等。到了今年,“三八节”却不再有专为女性观众特意打造的电影。就算是片名为《美丽笨女人》的这部新片,也是喜剧类电影,而不是专门的女

性电影。

一位业内人士告诉记者,电影市场越来越热,以前是逢“节”扎堆上片,现在几乎每个周末都有五六部新片上映,所以“三八节”受冷也是必然。“下周上映的这7部新片,其实就是一个普通周末的新片上映量,片方考虑到元宵节的性质,所以除了好莱坞大片《木星上行》,其他六部都是喜剧片。”

据《钱江晚报》

86版《西游记》 弥勒佛扮演者去世



3月6日晚,六小龄童发微博称86版《西游记》弥勒佛的扮演者铁牛去世,享年93岁。

六小龄童写道:“从上影厂著名演员、央视版《西游记》中弥勒佛的饰演者铁牛老师的孙女处得知,铁牛老师于3月5日14:50仙逝,享年93岁,2012年7月我曾去上海某医院探望过他,那时他还很健康,没想到走得这么快,永远的‘弥勒佛’,一路走好!”

铁牛原名杨锡业,1946年参加新四军,后进山东军区文工团任团员。同年加入中国共产党。建国后,任上海电影制片厂演员,曾任中共上海电影演员剧团支部书记、副团长。在从影期间,多扮演士兵、工人等形象。在黑白电影《南征北战》中,铁牛饰演一个胖墩墩的战士“小胖子”。这个小胖子虽然镜头不多,给人的印象却十分深刻。凡是看过《南征北战》的人,不可能记不住这个小人物。后曾在86版《西游记》中扮演弥勒佛,成为经典。

对《我是歌手》不感冒 孙燕姿:不会飙高音

日前,孙燕姿在台北举行新歌《RA-DIO》快闪活动,她刚结束欧洲年假,还在调时差,食欲不好,瘦了一点。

最近《我是歌手3》比赛再掀热潮,但她觉得自己不适合,怕尴尬之外,自己的歌路跟现在流行的铁肺风格不同,若是当评审则自认口才不好,有时说话比较直。 新余

伊能静专程试装难掩幸福 46岁披婚纱露美背

46岁的伊能静即将再嫁,日前,她在微博晒出试穿婚纱的照片。照片中,伊能静身披白色长摆拖地婚纱,露出性感美背,46岁身材依然苗条。伊能静还在微博安慰粉丝,表示:“不需争吵,因为我幸福得连恶毒的语言都想拥抱溶化。”也有粉丝为她祝福:“追求幸福是你应有的权利!”

随后,伊能静更在微博表示:“没有穿过正式的婚纱,没有办过婚宴,家人第一次参加,好友祝福亦是初次。本以为此生不会有了,所以非常感恩。谢谢关心也谢谢嘲笑,祈祷这世界每个人都幸福,当我们幸福才会祝福。也祝福生命中每个人,相信再爱一次时,会给身边的人光明的爱和天地的见证。愿爱我恨我的安好喜乐,梦里亦是幸福的笑声。”

据悉,伊能静将在本月与小10岁男友秦昊正式完婚,据其经纪人洪茗晖早前透露,二人计划3月先在海外举行婚礼,只邀50到60名亲属,随后在北京等地采取简单聚会的形式举办婚宴。 新娱

《亲爱的》原型不满陪睡情节 欲告制片方侵权 陈可辛致歉

当电影《亲爱的》名利双收时,女主人公原型高永侠却收获意料之外的“打击”。日前有报道称,赵薇演出的原型高永侠不满电影改编内容,电影里她的角色对别人下跪、跟别人睡觉都是虚构,让她在现实生活中遭到指指点点,扬言要提起诉讼。对此,导演

陈可辛公开致歉:“如果对某个人生活造成影响,我代表剧组和自己向她道歉。”赵薇表示:“电影肯定都是有艺术加工的,如果都是真人真事的话,根本不需要进电影院去看电影。”

导演陈可辛坦言,因为一直无法联系上高永侠,她是所有原型人物中

沟通最少的,他先前在宣传时多次说明“剧情下半段大多虚构”,对此事公开道歉,“如果对某个人生活造成影响,我代表剧组和自己向她道歉。”若真的要走上法律诉讼,也只能交给律师处理。

综合

机场没跑道! 坠机影星福特事发前求救被拒

据报道,好莱坞影星哈里森·福特曾演出多部全球卖座电影,在世界各地皆拥有大批死忠影迷。而他因为有驾驶飞机和直升机的执照,数十年来都开着自己的飞机往返片厂和家中,没想到美国时间5日传出他发生坠机意外,吓坏不少粉丝,所幸最后一切平安。

哈里森·福特现年72岁,他于美国时间5日驾驶单引擎小飞机时,意外坠毁在洛杉矶的一处高尔夫球场。当他驾驶飞机离开机场,就发现引擎有问

题,声音变得很慢,立刻联络圣塔莫尼卡塔台,对着塔台工作人员说:“引擎故障,要求马上返回机场。”他发出求救讯号后,一名男性工作人员表示“机场跑道不够用”,另一名女性人员则指出无法协助,建议在机场东边降落。

据悉,哈里森·福特求救不成后,凭着自己驾驶飞机的经验,特地绕过住户,尽量让飞机降落在空旷的高尔夫球场,但仍无法避免毫发无伤。他在降落时飞得很低并冲撞了好几棵树,最后以

“机腹朝上”的方式坠毁在草皮上,意外发生后,他头部流血重伤,立刻被送往医院急救,经过医生诊疗后发现额头割伤、手臂擦伤,还好没有生命危险,儿子班·福特也在推特留言报平安,“父亲一切平安,摔得惨,但OK!”

此外,哈里森·福特驾驶的小飞机是二战时期的单发动机、双座训练机,由“莱恩航空公司”(Ryan Aeronautical)制造,于1942年出厂,机龄高达72年,刚好和他同年纪,都已经72岁了。 辛文